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Anketa br. 4, Izveštaj 
 
Anketa br. 4, je prvi put na sajtu http://www.zdravstvenimenadzment.org.rs/Anketa.html bila 
postavljena u četvrtak 18.11.2021 u 18h. Vremenski je bila ograničena na 24h. 

Ista anketa je na našem sajtu ponovljena, za vikend 20.11 i 21.11 do 18 časova. 

Ukupan broj popunjenih ankete br. 4. je bio 78. Anketa je kasnila jedan dan sa objavom zbog 
tehničkih problema. 

Primetno je opao broj zainteresovanih ispitanika za anketom. U odnosu na anketu br. 3, ovog 
puta beležimo upola manje ispitanika, što svakako utiče na reprezentativnost rezultata. 

Problem sa anonimnom anketom na sajtu i platformom Google Forms je nemogućnost da se 
utvrdi da li su svi odgovori podneti od iste osobe ili je ista osoba koristila više IP adresa računara. 

Raspored po polu je u korist muškog pola, 2/3 su bili ispitanici. Svi ispitanici trenutno žive i rade 
u Republici Srbiji. 
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Ispitanici koji su odgovorili potvrdno, naveli su da se u proseku mladi heteroseksualne orjentacije 
stupaju u bračnu zajednicu oko 32 godine života. 
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Ispitanici koji su odgovorili potvrdno, naveli su da se u proseku 30 godina života ima majka 
"prvorotkinja" u Republici Srbiji. 

2/3 ispitanika je navela da u proseku porodica roditelja heteroseksualne orjentacije u Republici 
Srbiji ima dvoje dece. 

 

Ispitanici koji su odgovorili potvrdno, naveli su da se muške osobe, heteroseksualne orjentacije 
odlučuju za formiranje bračne zajednice oko 35 godine života. 
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Ispitanici koji su odgovorili potvrdno, naveli su da se ženske osobe, heteroseksualne orjentacije 
odlučuju za formiranje bračne zajednice oko 30 godine života. 

 

Svi ispitanici su odgovorili potvrdno da bi država Republika Srbija trebala da omogući apsolutno 
besplatno lečenja i vantelesnog začeća za bračne parove. 

Svi ispitanici su odgovorili da država mora da obezbedi, koliko god da je potrebno, besplatnih 
pokušaja, u slučaju opravdanosti od strane medicinskih stručnjaka. 
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Svi ispitanici su odgovorili da podržavaju čin usvajanja dece od strane bračnih parova 
heteroseksualne orjentacije u slučaju ispunjavanja predviđenih uslova. 
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Odgovor “svi zajedno” se odnosi na obuhvat svih ranije ponuđenih odgovora i to: trudnica, 
trudnica i nje partner, lekarska komisija, državna komisija za ovu oblast. 


